



平成 30 年 6 月 6 日

各 位

会 社 名 サカイオーベックス株式会社  
(コード番号 3408 東証第 1 部)  
代 表 者 代表取締役社長 松木伸太郎  
問 合 せ 先 総 務 部 長 森 川 淳  
(TEL:0776-36-5800)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 11 日に発表致しました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報

1. 平成 30 年 3 月期の連結業績 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30 年 3 月期	<u>2,790</u>	<u>△496</u>	△908	5,640
29 年 3 月期	1,774	89	△816	4,250

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30 年 3 月期	<u>2,763</u>	<u>△469</u>	△908	5,640
29 年 3 月期	1,774	89	△816	4,250

(2) 添付資料P. 3

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(省略)

「営業活動によるキャッシュ・フロー」は2,790百万円の収入（前連結会計年度は1,774百万円の収入）となりました。税金等調整前当期純利益3,147百万円や減価償却費546百万円がある一方で、持分法による投資利益916百万円や法人税等の支払881百万円によるものです。

「投資活動によるキャッシュ・フロー」は496百万円の支出（前連結会計年度は89百万円の収入）となりました。主な要因は、有形固定資産の取得による支出447百万円などによるものです。

(省略)

(キャッシュ・フロー関連指標の推移)

	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期	平成30年3月期
自己資本比率 (%)	57.2	58.3	61.8	62.6
時価ベースの自己資本比率 (%)	50.1	43.4	42.3	54.5
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	2.2	2.3	1.7	1.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	27.2	29.2	47.1	<u>95.0</u>

(訂正後)

(省略)

「営業活動によるキャッシュ・フロー」は2,763百万円の収入（前連結会計年度は1,774百万円の収入）となりました。税金等調整前当期純利益3,147百万円や減価償却費546百万円がある一方で、持分法による投資利益916百万円や法人税等の支払881百万円によるものです。

「投資活動によるキャッシュ・フロー」は469百万円の支出（前連結会計年度は89百万円の収入）となりました。主な要因は、有形固定資産の取得による支出447百万円などによるものです。

(省略)

(キャッシュ・フロー関連指標の推移)

	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期	平成30年3月期
自己資本比率 (%)	57.2	58.3	61.8	62.6
時価ベースの自己資本比率 (%)	50.1	43.4	42.3	54.5
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	2.2	2.3	1.7	1.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	27.2	29.2	47.1	<u>94.1</u>

(3) 添付資料P. 12

4. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
その他	539,103	<u>△43,317</u>
小計	<u>2,098,231</u>	<u>3,142,410</u>
利息及び配当金の受取額	53,883	46,746
持分法適用会社からの配当金の受取額	329,023	512,484
利息の支払額	△37,709	△29,370
補助金の受取額	8,054	—
保険金の受取額	487	—
法人税等の支払額	△677,512	△881,572
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,774,457</u>	<u>2,790,698</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
出資金の売却による収入	—	2,450
長期貸付金の回収による収入	121	14,126
補助金の受取額	59,387	—
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	<u>△71,826</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー (省略)	<u>89,855</u>	<u>△496,039</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
その他	539,103	<u>△70,317</u>
小計	<u>2,098,231</u>	<u>3,115,410</u>
利息及び配当金の受取額	53,883	46,746
持分法適用会社からの配当金の受取額	329,023	512,484
利息の支払額	△37,709	△29,370
補助金の受取額	8,054	—
保険金の受取額	487	—
法人税等の支払額	△677,512	△881,572
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,774,457</u>	<u>2,763,698</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
出資金の回収による収入	—	2,450
長期貸付金の回収による収入	121	14,126
補助金の受取額	59,387	—
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	<u>△44,826</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー (省略)	<u>89,855</u>	<u>△469,039</u>

以上